



全新升级 颜值爆表

江淮瑞风 S3 豫见版上市发布会在信阳万山 4S 店举行



信阳消息(记者 王红霞) 记者近日从江淮万山 4S 店了解到,信阳车迷朋友盼望已久的江淮 SUV——瑞风 S3 豫见版和瑞风 S2 橙色版联袂新车上市会在信阳万山汽车销售服务有限公司正式举行。瑞风 S3 豫见版凭借着颜值爆表的帅气外形,令人眼花缭乱的丰富配置,喜获年轻市场消费者青睐。

目前,80、90 后已经成长为社会的“青春中坚派”。这是一个追求新鲜、个性、乐趣、变化的群体,是潮流新生代的代表。他们并不满足于每日公司与家两点一线的单调往返,希望能有更多多姿多彩的生活方式。他们希望爱车不仅能够灵活的在市区穿梭,还希望它能够在野外撒欢。江淮瑞风 S3 适时而生,它满足了年轻人对于上班、娱乐、休闲及旅行的所有需求,是一款随心、随变、随享的“SUV”。为了进一步贴合河南地区年轻消费群体的用车需求,作为河南区域的定制版本,第二代瑞风 S3 豫见版不但沿承了易驾 SUV 的

优质内核,更在外观、内饰、配置等方面做出多达 11 处升级,给年轻人带来更贴心的易驾 SUV 选择。

喜欢瑞风 S3 的用户,通常心态年轻、追求时尚并享受驾驶带来的乐趣,第二代瑞风 S3 豫见版是针对区域消费者的用车需求量身定做的车型,在第二代瑞风 S3 的优良基因上,豫见版是基于用户需求,在 11 处细节贴心的“全新升级”,对年轻消费群体用车提供了更为舒适的便利。

江淮汽车河南区域经理陈正年在万山 4S 店致辞中表示,瑞风 S3 豫见版是在第二代瑞风 S3 的基础上“升级进化”,对全车进行了多达 11 处全新升级。在车顶行李架、左右踏板、四季垫总成、迎宾踏板、行李箱垫、后置箱防擦条、油箱盖等多处进行贴心升级,在用户驾驶出行和日常保养维护等方面更加人性化。此外,基于人性化的考虑,豫见版还改进了全包围皮革脚垫、尾门装饰条、深色防爆膜(侧后挡前挡)、亮银雨挡(含三角窗亮条)等细节,进

一步凸显第二代瑞风 S3 的时尚、运动特性。

2016 年以来,江淮 SUV 持续发力,第一季度 SUV 斩获 84571 台,同比增幅 49.8%。持续的热度和火爆的销量,为第二代瑞风 S3 豫见版的上市奠定了良好基础。

第二代瑞风 S3 不但沿承了易驾 SUV 的优质内涵,更是江淮打开年轻市场的拳头产品,自上市以来频频成为中国品牌小型 SUV 市场的人气之星。此次,进一步贴合河南地区消费者喜好与需求,各项升级强化多达 11 处,再度提升竞争力。瑞风 S3 豫见版的上市,一方面,为江淮 SUV 阵营提升河南地区销量增加战力;另一方面,也为江淮深耕河南区域市场起到积极的推动作用。

上市至今,第二代瑞风 S3 成功赢得了口碑与销量,如今“全新升级”的瑞风 S3 豫见版,更是立足于消费者用车需求的诚意之作。我们相信瑞风 S3 豫见版能迅速跟上“江淮速度”,在信阳地区获得消费者的广泛认可。

众泰 SR7 上市

百变时尚 如“7”绽放



信阳消息(记者 王红霞) 近日,信阳众泰 4S 店 SR7 上市发布会举行,吸引了近百名客户的参加。众泰 SR7 是一款紧凑型 SUV,车侧面造型动感流畅,尾部造型圆润饱满,设计感很强。外观方面,众泰 SR7 采用“年轻、时尚、运动”的设计,通过百变的色彩搭配,为用户量身打造风格独特的个性化爱车。

SR7 低调却不失激情,特立而不独行,活力而不张扬,与众泰“SUV 新魔方”的定位有着深度共鸣。众泰以“SUV 新魔方”为定位,将打破消费者对 SUV 的传统观念,突破格局,以全新的生产模式,为用户带来多样化定制方案,满足用户无限的定制需求,创造前所未有的用车体验,革新年轻用户对汽车的传统认知,用心智造年轻用户的“Dream Car”。

创新是保持产品竞争力的力量之源。“SUV 新魔方”给众泰 SR7 注入了新的 DNA。其时尚、科技、创新的优秀基因,融入到产品从研发到生产的每一个流程。以独特的设计风格展现出更富活力的产品,以技术革新来保障产品的完美品质,其高强度的车身材料与科学的结构设计给予了车身的安全性。全系标配的安全气囊、

ABS EBD、电子手刹、倒车雷达给予车身全方位的保护。高配车型还装配了胎压监测、车道偏离、360 度全景影像、ESC 车身稳定系统等主动安全科技。将危险隔绝于意外之外,带给你安心无忧的极致安全保障。使之成为紧凑 SUV 车型中当之无愧的安全标杆。

众泰汽车一贯的高性价比路线,车身配置极其丰富,舒适性与便利性面面俱到。全系标配的铝合金轮毂、车顶行李架、LED 尾灯和外后视镜转向灯观赏性与实用性兼备。12 英寸中控触摸屏集蓝牙电话、影音娱乐、定位导航和手机互联等功能一体,彰显科技魅力。极致人性化的定速巡航、遥控钥匙、电动车窗、自动恒温空调等配置周到易用。无钥匙进入、一键启动、自动雨刷、自动大灯开启智能便捷的用车生活。时尚舒适的众泰 SR7,带您远离喧嚣,在都市“静”享生活,让您的每次旅程都尽享惬意。

众泰 SR7 的内饰设计时尚大气,中控台简约又富有科技感。此次曝光的这款内饰采用黑色皮革与红色缝线搭配的处理,质感出色。此外,SR7 首期定制方案中共提供六种内饰配色可供选择。

信阳伟业举行景逸 S50 厂家直销团购会

信阳消息(记者 王红霞) 5 月 7 日,信阳伟业汽车销售服务有限公司举行了景逸 S50 厂家直销团购会,以“舒畅新升级,幸福更带动”为主题的活动,在热歌劲舞中拉开了序幕。

当天活动吸引了上百名新老客户,现场举行的抽奖活动,把会场气氛推向高潮。

伟业销售总经理陈安业在致辞中表示:2016 款景逸 S50,巨大的优惠政策,以及五星安全,为幸福一路护航。该车延续了景逸 S500 车型优点,但在细节处做出了很多专属设计,车身拉花凸显了该车纯电动的特殊身份。尤其是前脸的蓝色线条装饰,更是非常抢眼,而且 LOGO 也变成了代表新能源汽车



车的蓝色样式。新车在外观设计上,采用了轿车化理念,厢式轿车外观及整车流线线条搭配,简洁又不失稳重。

团购会现场为客户精心

准备了甜点、水果和饮料。看着精彩的演出,品味着美味,再选一款自己中意的新车,如此舒心的服务让新老客户纷纷点赞。